

温情菏泽

六十名报童卖出上千份《齐鲁晚报》

孩子们上了一堂别具风格的户外体验课

本报菏泽10月25日讯(记者 李凤仪)“阿姨,你好漂亮,买份报纸吧,我想圣诞节给妈妈买份礼物。”24日,菏泽八人班教育集团的孩子们走上街头,向路人兜售当日《齐鲁晚报》,上了一堂别具风格的户外体验课。

24日下午,菏泽步行街来了一群小小卖报童,他们手拿《齐鲁晚报》,在来往人群中穿梭,“阿姨您好,买一份《齐鲁晚报》吧,很新鲜,可读,祝您越来越年轻。”阵阵稚嫩的卖报声,吸引许多过往市民关注的目光。

在活动中,每个孩子都必须直接面对陌生人、与陌生人对话,这就需要他们克服怯懦心理,在公众面前表现自己。在刚开始的时候,有的孩子还是有点害羞,遇到“顾客”不敢开口,还有的孩子在遭到拒绝以后,开

始气馁。在这时,远远跟随的家长就发挥作用了,他们引导孩子掌握对话的技巧,克服自己害羞,并在遭遇失败的时候学会调整心态。

经过一下午的奋战,小报童们都把报纸卖完了。“孩子变化很大,刚开始不敢跟陌生人说话,通过这次体验活动,可以主动跟陌生人打交道并完成卖报任务。”家长张女士感觉这个活动很有意义,孩子收获很大。

据八人班教育集团程校长介绍,活动持续两天,共有六十名小报童参与了体验卖报纸,卖报结束后还为孩子颁发奖品,“这是周末一次户外体验课程,此次活动给孩子们提供一个表现自我、勇敢尝试的平台,提高孩子的挫折抵抗力、意志力、独立性、人际交往能力。此外,让孩子体验到挣钱的辛苦,并且学会感恩社会。”



孩子们鼓起勇气向市民卖报。本报记者 李凤仪 摄

山东中医药大学组织医疗专家来菏义诊

多名患者接受免费手术

本报鄄城10月25日讯(记者 赵念东) 24日至25日,山东中医药大学统战部组织该学校三所附属医院的10余名专家前往鄄城县董口镇学校“第一书记”帮扶点开展义诊服务活动,其中,附属眼科医院的5名防盲手术专家免费为当地多名患者实施了手术,并进行了术后复查。

此次义诊活动在董口镇卫生院开展,来自学校和两所附院的陈宪海、韩铭等10余位统一战线专家为

当地群众进行了查体、心电图、血压血糖检测,并进行了相关病症的诊疗。

来自附属眼科医院的孙志毅、马先祯等5位防盲手术专家也为当地患者免费实施了手术,并进行了术后复查。同时,学校中药学专家高德民到“第一书记”所在村进行了中草药种植栽培现场技术指导。

据了解,此前,山东中医药大学派驻董口镇的3名“第一书记”李心

沁、王锋、韩兴军对当地医疗卫生状况和所需专家情况进行了详细调查了解。针对村民的需求,该校党委统战部会同三所附属医院有针对性地组织心脑血管、腰腿疼、呼吸系统疾病等相关领域统一战线专家参加义诊。

专家正为村民检查、诊断。本报记者 赵念东 摄



“大师之道、为爱珍藏”

第十四届花冠集团“九九”储酒文化节开幕

文/李贺

10月21日,以“大师之道、为爱珍藏”为主题的2015中华储酒文化节暨第十四届花冠集团“九九”储酒节在巨野隆重举办。储酒节当日群星璀璨、大腕云集,来自社会各界的名流、酒界泰斗、全国媒体记者汇聚花冠集团,共同见证中国白酒界这一重大盛事。



十四届储酒节让花冠创领中华储酒文化

作为中国传统酿酒工艺中不可或缺的重要环节,同时也是一项历史悠久民俗活动,储酒仪式历来是储酒节中的重中之重。“九月九储好酒”,九月初九作为秋收收藏的最佳时机,民间自古以来就有九月九储好酒的习俗。花冠集团率先扛起传承中华储酒文化的大旗,于2002年成功举办第一届花冠集团“九九”储酒文

化节。从此之后,花冠集团不断丰富储酒文化的内涵,规范储酒文化的程序,逐步演化成现在专业性、系统性的花冠集团储酒文化节。截止目前花冠集团已成功举办了十四届,也成为历史上举办时间最早、持续时间最长、内容最丰富、规模最大的的储酒盛典,创领了中华储酒文化之先河。

一院一站 彰显发展魄力

2015年10月21日,由中国食品工业协会白酒专业委员会批准成立的“中国白酒(齐鲁)研究院”与“中国白酒大师工作站”,在花冠集团隆重举行了的奠基仪式。这“一院一站”共占地180亩,项目建成后,将为全国42名白酒大师在硬件设施、科研条件、科研环境等方面,提供一流的服务。

在奠基仪式上,花冠集团董事长刘念波先生讲到了花冠集团未来几年的发展计划并宣布了中国白酒行业“一院一站”项目最终落户花冠集团。

中国白酒(齐鲁)研究院、中国白酒大师工作站,是中国首个由中国食品工业协会白酒专业委员会批准建设中国白酒大师工作站。“一院

一站”项目建成之后,将成为集中国酒文化展厅、储酒公园、高端品鉴和私人定制、中国白酒大师工作站和工作室、检验检测中心、信息交流中心为一体的科技创新孵化基地。

因此,这“一院一站”建立,不仅仅是花冠集团,也是中国白酒行业的,承担着全国白酒工业企业的信息交流、科学研究、质量监控、人才培养的责任与义务,是今后中国白酒工业的创新与发展重要平台。

如果中华储酒文化节是花冠集团对中华民族传统白酒文化的伟大传承,那么中国白酒大师工作站、中国白酒(齐鲁)研究院的设立,则是更进一步将中国千年酿酒工艺发扬光大。以中国白酒

大师卢建春领衔的花冠集团酿酒大师团队,将承载更大的责任和使命,在传承古法、品质升级、技术升级、人才升级等方面 为中国白酒工业的发展付艰辛的努力。

花冠集团的白酒大师以信仰驱动,阐释比工匠精神更加杰出的大师精神,推出了冠群芳作品酒一卢建春的“柔8浓醇版(52度)”和姚元滋的“柔8柔雅版(39度)”,在作品酒的专家评定会上,白酒专家对作品酒给出了高度评价,柔雅版“无色透明,香气怡畅,柔雅绵甜,醇和然净”,浓醇版则“醇香浓醇,醇厚丰满,甘润谐调,回味悠长”。作品酒的落款签名更体现了花冠集团对产品的高度负责与充分信心。

晚会现场精彩连连 明星大咖倾情助阵

群星璀璨,大腕云集,本届花冠集团“九九”储酒节晚会阵容豪华。民谣巨匠李春波带来耳熟能详的《小芳》《一封家书》《姐姐》,“老爹”迪克牛仔重现《有多少爱可以重来》《酒干倘卖无》等经典曲目,华语乐坛情歌天后苏芮携《跟着感觉走》

《一样的月光》感动全场观众。

晚会现场气氛火爆,除了怀旧金曲,韩国女团ACE的劲歌热舞,激光舞《光影未来》与奇幻魔术《盗梦空间》等精彩节目,为晚会增添了不一样的热烈气氛。

花冠集团“九九”储酒节

历经十四年发展,本届储酒节更加完善精彩,又一次呈现了花冠集团的昂扬向上的姿态。创新催生发展,担当在于作为。花冠集团承担着责任与使命,将继续秉承“实实在在,认认真真”的企业宗旨,坚持弘扬中华民族的优秀传统文化。